



В Московской академии Следственного комитета России прошла Международная научно-практическая конференция



В Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялась Международная научно-практическая конференция на тему: «Предупреждение и расследование преступлений экстремистской направленности в молодежной среде».

В научном форуме приняли участие: заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александр Федоров, сотрудники Университета прокуратуры России, Всероссийского научно-исследовательского института МВД России, НИИ ФСИН России, Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя, системы МВД России, Института государства и права РАН, Военного университета МО России, Финансового университета при правительстве Российской Федерации, представители других российских вузов, сотрудники следственных управлений, органов и иных подразделений Следственного комитета Российской Федерации, профессорско-преподавательский состав, сотрудники и обучающиеся Московской



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

академии Следственного комитета Российской Федерации. Всего в работе конференции приняли участие 123 приглашенных участника, 57 сотрудников и обучающихся Московской академии СК России, в том числе более 20 докторов и кандидатов наук.

Открывая конференцию, и.о. ректора академии Анатолий Багмет обратился к участникам конференции с приветственным словом от имени Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина. В своем выступлении он обратил внимание на актуальность проблематики, связанной с предупреждением, квалификацией и расследованием преступлений экстремистской направленности в молодежной среде. Руководитель Академии особо подчеркнул, что противодействие экстремистской преступности среди молодежи является одной из первоочередных задач, поставленных Председателем СК России перед сотрудниками следственных органов, и призвал участников научного форума к активной дискуссии.

С содержательным докладом на тему: «Религиозные секты и нетрадиционные религиозные движения как угроза безопасности» выступил священнослужитель - руководитель отдела по делам молодежи Ставропольской епархии, член Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, кандидат философских наук, доцент Антоний Скрынников. Он отметил активную роль Следственного комитета в решении проблем, связанных с исходящими от множества деструктивных религиозных сект угрозами безопасности гражданам, государству и обществу, подчеркнул необходимость нравственного воспитания молодежи и привития традиционных национальных ценностей.

На тему «Новые подходы к противодействию вовлечению молодежи в экстремизм» выступил руководитель управления научно-исследовательской деятельности (Научно-исследовательского института криминалистики) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, профессор кафедры криминалистики Московской академии СК России, доктор юридических наук, доцент Алексей Бессонов. В выступлении он обратил внимание на возникающие в стране и мире угрозы экстремистского характера и на необходимость поиска и совершенствования путей их устранения, а также обозначил практическую проблематику расследования преступлений экстремистской направленности в Следственном комитете Российской Федерации.

Главный ученый секретарь ВАК, заведующий кафедрой криминологии и уголовно-исполнительного права Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), президент Союза криминалистов и криминологов, доктор юридических наук, профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации Игорь Мацкевич в выступлении также отметил, что проблема распространения экстремистской тематики в молодежной среде актуальна как никогда, и негативные результаты отсутствия внимания власти к этой проблеме мы можем наблюдать на примерах событий, происходящих в соседних государствах, например, Украине.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

На конференции с исключительно интересными и познавательными докладами выступили ректор Российской академии адвокатуры и нотариата, доктор юридических наук Гасан Мирзоев, руководитель управления процессуального контроля за расследованием отдельных видов преступлений Следственного комитета Российской Федерации Евгения Минаева, профессор кафедры экономической экспертизы и финансового мониторинга МИРЭА (Российский технологический университет), доктор юридических наук, доктор технических наук, профессор, почетный профессор Московской академии Следственного комитета Российской Федерации Владимир Прорвич, профессор кафедры теории государства и права Московского университета МВД России имени В.Я. Кикотя, доктор юридических наук, доцент, полковник полиции Алексей Клименко и другие видные ученые.

В ходе выступлений все докладчики подробно останавливались на вопросах, связанных с предупреждением, квалификацией и расследованием преступлений экстремистской направленности в молодежной среде, а также путях решения имеющихся проблем в данной сфере, организации и перспективах развития следствия в России по данному столь сложному, но важному направлению.

Изображения



21 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1317703>